
八字命理中大运怎么排

产品名称 八字命理中大运怎么排

公司名称 广州天河缘喜咨询服务店

价格 .00/件

规格参数

公司地址 广州市天河区石牌街天河路518号2429房A002（
经营场所）

联系电话 13950243843 13950243843

产品详情

八字命理中大运怎么排办法与案例展现  1、办法  每个人出生时，八字已定。运也是定的。下面在
排大运的时分能够晓得运在八字定后，肯定命造主人的性别后，曾经定了。所以说，运也属于先天风水
的范畴。排大运，首先要分清阳年和阴年。年干为甲、丙、戊、庚、壬的年份为阳年，年干为乙、丁、
己、辛、癸的年份为阴年。阳年生男、阴年生女为顺行排大运，阴年生男、阳年生女为逆行排大运。 
 命运这二个字，命为静词，是与生俱来的，是不能改动的；运为动词，则是后天的运转轨迹；命是一
样，而运则不同的，这就是我们常常说的命好运不好。我们应该这样了解虽然其质量差，重量小，但他
运程极好，这就是所谓的命好运也好或者命不好而运好。  人的大运其实是十年一变的，因而才有了
“十年河东，十年河西”的说法，一个人必需晓得什么时分走的是好运，什么时分走的是败运，以到达
趋吉避凶。当一个人财运官运亨通时，也就是此人经过不懈努力终于登上了山峰，那种一览众山小，大
自然尽收眼底的喜悦之情难以言尽。可人总不能停留在山顶，此时无论往山的那边走，都是下坡路，即
走退运。当一个人在人生低谷时，往那边走都是上坡路，越走越高，即行好运，此为逢凶化吉之理。 
 那么，我们如何排出大运的呢？四柱为命，大运为运，命和运合为人终身的命运，命运分离才晓得吉
凶祸福。大运是以四柱中的月柱来排定的，有男女顺逆之别，起运数计算也有顺逆之别。大运排法：阳
男阴女顺排，阴男阳女逆排，普通排八步运。  2、案例  比方庚戌年己卯月生男，为阳年生男，其
大运为：庚辰，辛巳，壬午，癸未，甲申，乙酉，丙戌，丁亥。  庚戌年己卯月生女，为阳年生女，
其大运为：戊寅，丁丑，丙子，乙亥，甲戌，癸酉，壬申，辛未。丁酉年甲辰月生男，为阴年生男，其
大运为：癸卯，壬寅，辛丑，庚子，己亥，戊戌，丁酉，丙申。丁酉年甲辰月生女，为阴年生女，其大
运为：乙巳，丙午，丁未，戊申，己酉，庚戌，辛亥，壬子。  起运数是：大运数的起法，以三天折
合一岁计，即折合四个月，一小时折合五天。计算时，如起运总数为18天，被3除，等于6，即为6岁起大
运。  八字命理中大运怎么排来源篇  八字大运来源于月柱，是月柱的延伸。其依据阴阳不同，参
考年柱，采取阳顺阴逆的准绳停止排列，每十年一大运，形式固定。  月柱，在命局中不可能干支分
开而论，因而大运也不可能干支分开来论命，由于其是一个整体。同时，干乃是支之表现，支乃是干之
根气之处，所以干支不能独立而分开。所以，审视大运，其实就是以大运介入八字原局停止阐述，认真
察看大运干支与原局干支之间的关系的这一过程。  八字命理中大运怎么排涵义篇  大运称号大运
以天干十神称谓，天干是偏财，那么则称作偏财运，天干是正印，则称作正印运。大运地支普通是场所
，方位，所以用“地”来称谓。所以整个大运我们就构成如下称谓，假如是天干是正财，地支是日元之
禄，我们称为财运禄地，天干是正印，地支是日元之库，我们称之为印运库地。假如是乙木曰元，逢壬
午大运，我们能够称作印运南方火地，也能够称作印运，日元临长生之地，也能够称作印运食地。其实



，以上称谓只不过是我们在预测过程中随口说出的简单概括名词而已，只不过关键是我们的表述要契合
命理的根本原理。天干直接明了，容易了解。而地支表述要十分明白的契合地支的特性，能够用十二长
生诀表述，也能够用方位位置停止表述，遇到四库也能够用库来表述，当然除了四库之外的其他地支也
能够用主气来称谓。

八字命理中大运怎么排大师介绍  

八字命理中大运怎么排就找周易专家指迷居士，真实姓名许世有，1983年生，字解玄，号指迷，祖籍福
建，自幼热衷于易学，曾游走四海，博览易经群书，拜访名师，对周易、相学、择日、姓名学、风水学
等预测学科有深层次的见解和丰富的实践经验，现在可谓易登道岸，学有所成。能够真正的以科学的眼
光，站在科学的角度运用易经文化为大众指点迷津、排忧解难。精通个人生辰八字起名与改名，商铺起
名与改名，公司起名与改名，结婚择日，入宅择日，搬家择日等多种择日事宜，对阳宅风水的催财旺财
，化煞纳福，公司企业的风水布局，大型的楼房、公司、企业建设风水布局，商场的风水设计与布局，
阴宅的寻龙点穴等，都有丰富的理论基础与实践经验。自2011年起在网上为网友指点迷津案例超万例。
  

2015年成立松溪县许世有信息咨询服务中心，于2015年七月二十七日正式注册（统一社会信用代码350724
600088912），是从事婚姻、心理及各项信息咨询为一体的信心咨询中心，服务中心座落于福建省南平市
松溪县郑墩镇杉溪村明德新村2排25号，注册资本20万。  

2016年成立松溪县周易文化传媒有限公司，于2016年十二月二十三日正式注册（统一社会信用代码913607
24MA2XWXEL6L），是从事文化艺术交流活动策划；展览展示服务；企业治理咨询、商务信息咨询服务
；企业形象策划为一体的周易文化传媒公司。  

2022年六月在广州成立广州天河缘喜咨询服务店（统一社会信用代码：92440106MABT719YXB），是从事
信息咨询服务，咨询策划服务，婚姻咨询服务，商业服务为一体的咨询服务店。  

八字命理中大运怎么排步骤篇  步：透干得地  大运自身是固定运转，这是客观存在的现象，因而
以大运代入原局去认真察看。大运天干与原局的关系先要看原局能否有根气依托之处，比方运干是壬水
，那么要认真寻觅原局中地支有否存在根气，看看原局能否有申、亥、子、辰等，假如有，意味着壬水
有根气，没有，则不以得根气论。这种现象，换句话说是原局地支借助大运显露出壬水用事。  大运
地支与原局关系则是先要看在原局当中天干能否在大运运支中得根气，比方运转至戌地，原局天干有庚
、辛、戊、丙、丁，则意味着以上天干在此大运中得根气。透干得地论其实从实质上来讲是大运转运对
命局产生的影响，或者说原命局在天地流转过程中五行产生了变化，这才是真正了解大运的转义所在。
  终究怎么变化，由以上能够看得出，假如原局壬水潜藏在申、亥中，而天干不透无法发挥应有的作
用，当大运显露出来，意味着发用了，正所谓'正待来时'。而原局天干存在辛、丙，但在命局中无根而虚
浮，发用是无力的，但是大运运至戌火库之地，那么辛、丙显然就得根了，发用就有力了。其实得根与
得气都有其原理停止细致识别。这就是大运引领命局呈现根本的变化所在。学命者在阐述大运时首先必
需明白此步骤，才干前往准确推命，否则无理无据。  第二步：干支一体  大运自身是十天干配对
十二地支，必然有所不同。有浅显所说的盖头大运，比方庚寅，有截脚大运，比方甲申，其实这些盖头
截脚之大运定位显然没有真正说明大运干支转义。大运干支转义在于其影响原局变化，与本身能否盖头
，能否截脚没有直接关系。不过这里衍生了一种大运，就是干支一体大运，其有本身明显的特性。比方
庚申运，运干庚在运支中就有根而旺，换句话说，大运支显露出庚发用，壬申运也是如此，壬水就在大
运中得根，其理与庚申运相似。因而我们综合点透干得地论，遇到相似的干支一体状况，还要留意大运
自身的
透干得地现象
。  第三步：大运变化 
 任何东西都不可能固定原封不动，所以变化在 ????
应中是需求认真去调查的，由于它将影响到八字命运的成败。大运在影响命局的过程中定然有变化之处
，详细能够分离以上两点来论述。  1、运支转化  比方行运是寅地，但是命局里面有午，寅午合则
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会成火局，木倾注于火象。  2、干支不和  比方行运庚寅，庚金显露出为食神，但是运支寅与命局
午戌却会成枭印局。  比方此坤造女命，食神带杀格成立。行运甲寅，自身是干支一体大运，甲木有
显露出抑制食神破格迹象，但是寅午会局，枭神倾注于劫刃中而挽回颓势。命主才能较强，擅长交际擅
长运营筹划。  第四步：大运成败格  大运对格局的影响关键之处在于成败格，比方，命局格局未
成，大运辅助成格，格局没有完善，大运辅助完善，是为成格。大运呈现忌神破格，此为败格。大运转
运逆局而无伤于格局基本，则为败而未败。  1、成格  包括完善格局，比方大运显露出相神辅助或
者对相神有益，或者命局自身用神未完善大运协助完善，典型是三合局的完善。  2、败格  败格指
的是大运呈现忌神破格或者地支冲击格局结构要素。  乾造：庚寅，乙酉，丙子，甲午  大运：丙
戌，丁亥，戊子，己丑，庚寅，辛卯，壬辰，癸巳  此命格为郭台铭命造，命局为财格佩印，用子水
官星制劫的??
。但是命局地支寅午会局招致偏印星容易倾注于午火当中，这将会致使甲木失去独立性。少年时期的丙
戌运，寅午戌三会火局显露出丙火，招致格局相神甲木败，因而少年清贫，学业难继。  3、逆局  
逆局要看对命局构成毁坏的水平，假如毁坏水平大，相当于忌神破格，假如毁坏水平小，则会在这个大
运中属于锤炼时期。  乾造：庚寅-乙酉-丙子-甲午  也是郭台铭命造。此命格行运戊子,戊土食神显
露出发用，显然逆了财格用印之局，由于财格用印，必然喜官杀印运，食伤运乃是有抑制压制官杀生财
之嫌，因而这个时期命主会打工，继而步入子运限，命主开端创业。  八字命理中大运怎么排实例篇
  男命出生于阴历1952年九月初一日子时  八字：壬辰，庚戌，戊戌，壬子  出生年份干支是壬
辰，壬与辰干支五行都是属阳，男命生在阳年是顺行运，1952年是九月廿日戌时立冬，从九月初一子时
起，顺数到九月廿日子时共19天，3天算作1岁，即19除以3等于6余1得6岁零4个月，多为4个月。  再看
立冬节是九月廿日戌时，从子时到戌时还有10个时辰，1个时辰折为10天，10个小时共是100天，计算起
来为3个月零10天。以6岁+[9个月（出生月）+4个月（1日折4个月）。再将1+10等于11天，9月1日的1和10
0天折成4个月所余10天。得出该男7岁起运，也就是1959年四月十一日子时交运。其大运排法如下：  
7岁大运：辛亥  17岁大运：壬子  27岁大运：癸丑  37岁大运：甲寅  47岁大运：乙卯  57
岁大运：丙辰  67岁大运：丁巳  
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